
                           sZ -  2021-22 
 pwT@XkRm (tmé-2) 
   ivÀX : sMÆkƒq 
 k–w : bwrhvIM 

                                       AMk ivBwjn = 38 +2 ( suMdr ilKweé) =40 
 
                       ivÃwX vÆqu 
tmé-2 lGUÄr v ( Coty aÄroN ) inbMDwœmk ( bfyæ aÄroN ) pR¤noN sy sµbiñDq prI—ww 

 
             pwT@XpuÆqk (sMÆkƒq sOrBm@) sy 
pwT :6  (AidSMkrwcwXéÆX pR¤noÄrmwilkw) pwT :10 (nIiq vcwNis)                               
pwT :11 (B#qpUxé isMh: ) pwT :12  (SwT@XÆX Plm@)                                     
pwT :13 (AnuSwsnm@)  pwT :17 ( isMh-kwrk mUKé bRwh@mx kQw )                                 
pwT :18 (mhÄm: mhwrwxw pRqwp:) pwT : 19 (pMjwb sMÆkƒqXo: sµbñD:)                                         
 
1  gÖwNS kw ihñdI Xw pMjwbI Xw AMgyRjæI myM Anuvwd [ 
 
2   pÖ kw ihñdI Xw pMjwbI Xw AMgyRjæI myM pRsMg sihq AQ í [ 
 
3   pwToM ky A™XwsoM myM sy ihñdI myM pR¤n [ 
 
4   pwToM ky A™XwsoM myM sy sMÆkƒq  pR¤n [ 
 
5   pwToM ky A™XwsoM myM sy XQwinidéÃt pirvqín [ 
                         AQvw 
          pwToM ky A™XwsoM myM sy sMÆkƒq S‹doM kw vw#XoM myM pRXog [ 
 
6   ±Xwvhwirk sMÆkƒq S‹doM kw ihñdI myM Anuvwd [  (Añn EvM Bojn sµbñDI   
                    S‹d, Bojn qQw imÃTwñn Awid S‹d, vwÖ sµbñDI S‹d,   
                    ªƒMgwirk vÆquAoN ky nwm, pwZoN ky nwm )  
 
7  kwrk :ASud@D-Sud@D vw#XoM pr AwDwirq[(pMcmI ivBi#q sy s‚qmI    
          ivBi#q qk) 
 
8  smws : qœpu{À smws ( s‚qmI iviB#q qk ) n«[@smws, Aluk` smws [ 
 
9  inbñD :-nIcy ilKy ivÀXoM pr sMÆkƒq myM srl inbñD (lgBg80 S‹doM myM) 
  
            sœsMgiq, propkwr:, AwdSé - CwZ:, mm ipRX- puÆqkm`, ki¤cd `    
            mhwpu{À:, ki¤cd ` aœsv:, smwcwr pZwxwM lwBw:[ 
                                AQvw 



      ihñdI vw#XoM kw sMÆkƒq myM Anuvwd (1 sy 15 A™Xws  qk ) 
 
10 suMdr ilKweé [ 
 
inDwéirq pwT@X puÆqk : sMÆkƒq sOrBm`- 12 pMjwb ÆkUl  iS–w bofé ùwrw 
pRkwiSq[ 

 
 
                       pR¤n- pZ kI }pryKw (2021-22)  

                                        tmé-2 
                                   ivÀX : sMÆkƒq 

                           k–w : bwrhvIMM 
  smX : do G&ty                                   kul AMk :  = 38+2 (suMdr ilKweé) =40                      
                                                                                       
    lGUÄr v ( Coty aÄroN ) inbMDwœmk ( bfyæ aÄroN ) pR¤noN sy sµbiñDq prI—ww  
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not : pR¤n Ek qQw do kw aÄr ihñdI Xw pMjwbI Xw AMgRyjæI myM idXw jw skqw hY[    
 
do gÖwMS idE jwEM ijnmyM sy Ek kw Anuvwd krny ko khw jwE [ 
 
do pÖ idE jwEM ijnmyM sy Ek kw pRsMg sihq AQé ilKny ko khw jwE[ Ek AMk 
pRsMg ky cwr AMk AQé ky inDéwirq hY [ 
 
pwToM ky A™XwsoM myM sy cwr pR¤n ihñdI myM pUCy jwEM, ijnmyM sy do kw aÄr ihñdI myM 
ilKny ko khw jwE [   
 
pwToM ky A™XwsoM myM sy cwr pR¤n sMÆkƒq myM pUCy jwEM, ijnmyM sy do kw aÄr sMÆkƒq 
myM ilKny ko khw jwE [                                                    

 
XQwinidéÃt pirvqén ky C: vw#X idE jwEM ijnmyM sy cwr vw#XoM myM pirvqín krny 
ko khw jwE[ 
                                     AQvw 
pwToM ky A™XwsoM myM sy C: sMÆkƒq S‹d idE jwEM ijnmyM sy cwr S‹doM kw vw#XoM myM 
pRXog krny ko khw jwE[ 
 
pwT@XkRm myM idE gE ±Xwvhwirk sMÆkƒq S‹doN sy sMbMiDq C: pR¤n  pUCy jwEM [ 
ijnmyM sy cwr S‹doM kw ihñdI myM Anuvwd krny ko khw jwE[ 
 
kwrk sµbñDI ASudi`D vwly C: vw#X idXy jwXyM ijnmyM sy cwr vw#XoM ko Sud`D 
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krny ko khw jwXy[  
                                                                            
pwT@XkRm myM idE gE smwsoM sy sMbMiDq pWc bhuvYki¬pk pR¤n pUCy jwENgy[ 
 ijnmyM sy qIn kw aÄr krny ko khw jwE [ 
 
pwT@XkRm myM ini¤cq@ qIn inbMD dykr iksI Ek ivÀX pr lgBg 80 S‹doM myM 
inbMD ilKny ko khw jwE [    
                                       AQvw                                                                                                   
 
10 ihñdI vw#X idE jwEM ijnmyM sy pWc vw#XoM kw sMÆkƒq myM Anuvwd krny ko 
khw jwE [                                                                             
 
 
suMdr ilKweé [ 

4x1=4 
 
 
3x1=3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5x1=5 
 
2 
 

 
 


